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Το “Πείραμα” προσκαλεί όλους όσους ασχολούνται με:

· video

· μουσική 

· φωτογραφία 

στο πρώτο SOUND STORIES - THESS MUSIC FILM? FESTIVAL, που έρχεται για να επικυρώσει τα δυό μεγάλα καλλιτεχνικά “ατού” της πόλης μας: την αγάπη της για τις ταινίες και για τη μουσική. 

Στο SOUND STORIES - THESS MUSIC FILM? FESTIVAL μπορούν να συμμετέχουν 

Α. στην κατηγορία video:

1. ομάδες ή άτομα που έχουν γυρίσει ήδη μια μουσική ταινία με πρωτότυπη μουσική και διαθέτουν τα πνευματικά δικαιώματα των στίχων – εάν υπάρχουν - και της μουσικής, διεκδικόντας το ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΟΙΝΟΥ και το ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΑΙΝΙΑΣ,

με την προυπόθεση ότι η μουσική ταινία δεν έχει προβληθεί στην τηλεόραση ή δεν έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο. 

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να διαμορφώσουν την ταινία τους σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του SOUND STORIES - THESS MUSIC FILM? FESTIVAL και να ετοιμάσουν ένα ντοκυμαντέρ 3 με 5 λεπτών για τον μουσικό ή το μουσικό σχήμα που παρήγαγε τη μουσική της ταινίας τους.

2. ομάδες κινηματογραφιστών που δεν έχουν μουσική ταινία θα κληρωθούν με έναν μουσικό ή ένα μουσικό σχήμα προκειμένου να δημιουργήσουν μια μουσική ταινία πάνω σε ένα πρωτότυπο μουσικό έργο του μουσικού ή του σχήματος και ένα ντοκυμαντέρ για τον μουσικό/μουσικό σχήμα, διεκδικόντας το ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΟΙΝΟΥ και το ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΤΑΙΝΙΑΣ.

3. ομάδες κινηματογραφιστών που δεν έχουν μουσική ταινία αλλά δε θέλουν να λάβουν μέρος στην κλήρωση επειδή επιθυμούν να συνεργαστούν με συγκεκριμένο μουσικό/μουσικό σχήμα της επιλογής τους, μπορούν επίσης να συμμετέχουν για τα ίδια βραβεία, με την προυπόθεση ότι και ο μουσικός ή το σχήμα έχει κάνει αίτηση συμμετοχής και έχει δηλώσει στην αίτηση του – όπως και οι κινηματογραφιστές -ότι δεν επιθυμεί να λάβει μέρος στην κλήρωση.

Για τη διασφάλιση της δίκαιης αξιολόγησης των τριών προαναφερόμενων κατηγοριών συμμετεχόντων στην κατηγορία του video, αναλόγως της κατηγορίας αθροίζονται προστιθέμενοι πόντοι, οι οποίοι για την κατηγορία 1 είναι 0, για την κατηγορία 2 είναι 10 και για την κατηγορία 3 είναι 5.

Β. στην κατηγορία μουσικών ή μουσικών σχημάτων:

οποιοσδήποτε μουσικός και οποιοδήποτε σχήμα μπορεί να δηλώσει συμμετοχή με ΕΝΑ δικό του, πρωτότυπο μουσικό έργο, για το οποίο κατέχει τα πνευματικά δικαιώματα των στίχων και της μουσικής 

1. ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ με τις ομάδες video, διεκδικόντας, εφόσον προκριθεί το Βραβείο Καλύτερης Μουσικής.

2. ΕΚΤΟΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ με την προυπόθεση να έχει έρθει σε συμφωνία συνεργασίας με ομάδα κινηματογραφιστών. Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει στην αίτηση του να αναφέρεται η δέσμευσή του με τους κινηματογραφιστές.
Γ. στην κατηγορία φωτογραφίας:

1. οι συμμετέχοντες θα κληρωθούν με μια ομάδα κινηματογραφιστών προκειμένου να αποτυπωσουν τα γυρίσματα και να επιλέξουν στη συνέχεια 3 φωτογραφίες που θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του SOUND STORIES - THESS MUSIC FILM? FESTIVAL και θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό Καλύτερης Μουσικής Φωτογραφίας.

2. ή μπορούν να έρθουν σε συνεννόηση με κινηματογραφιστές και μουσικούς που συμμετέχουν ΕΚΤΟΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ, αναφέροντας το ρητώς στην αίτηση τους, για να συμμετέχουν στον ίδιο διαγωνισμό. 

Ο σκοπός του SOUND STORIES - THESS MUSIC FILM? FESTIVAL είναι αφενός να καταγράψει και να προβάλει τις μουσικές τάσεις στη Θεσσαλονίκη όπως τις “βλέπει” το ίδιο το κοινό τους και αφετέρου να αναδείξει νέους ταλαντούχους κινηματογραφιστές και φωτογράφους, θέτοντας ως προυπόθεση επιτυχίας τη συνεργασία μεταξύ καλλιτεχνών από διαφορετικούς χώρους.

Το SOUND STORIES - THESS MUSIC FILM? FESTIVAL πρόκειται να είναι ενα “σπονδυλωτό” φεστιβάλ, που θα αποτελείται από τα ακόλουθα επιμέρους συμβάντα: 

1. Δηλώσεις συμμετοχών μέχρι 24/3/11 κινηματογραφικών ομάδων με ή χωρίς ταινία, μουσικών συγκροτημάτων και φωτογράφων.

2. Ανακοίνωση των μουσικών συγκροτημάτων που προκρίνονται στις 28/3/11.

3. Την Παρασκευή 1/4/11 λήγει:

· η προθεσμία καταβολής της συμμετοχής των προκριθέντων μουσικών και

· η προθεσμία αποστολής όλων των μουσικών ταινιών που θα παραδοθούν ταχυδρομικώς.

4. Εναρκτήρια Εκδήλωση του Φεστιβάλ το Σάββατο 2/4/11 οπότε και θα λάβει χώρα η κλήρωση των κινηματογραφικών ομάδων με τους μουσικούς και τους φωτογράφους.

5. Μέχρι τις 10/4/11 θα πρέπει να παραδοθούν οι μουσικές ταινίες.

6. Το Σάββατο 16/4/11 θα προβληθούν όλες οι ταινίες που συμμετέχουν στο Φεστιβάλ, ώστε να ψηφίσει το κοινό, ενώ την Κυριακή 17/4/11 θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα και θα προβληθούν οι βραβευμένες ταινίες και οι βραβευμένες φωτογραφίες.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι παρακάτω κανόνες ισχύουν για κάθε ομάδα/άτομο που συμμετέχει:

Α1. Το μουσικό έργο είναι πρωτότυπο και όχι διασκευή. Τα πνευματικά δικαιώματα των στίχων και της μουσικής ανήκουν στα συμμετέχοντα μουσικά σχήματα.

Α2. Η ταινία είναι παραγωγή της κάθε συμμετέχουσας ομάδας Κινηματογραφιστών και δεν περιέχει πλάνα ή εικόνες, τα πνευματικά δικαιώματα των οποίων ανήκουν σε τρίτους.

Α3. Η ταινία δεν έχει προβληθεί από την τηλεόραση, δεν έχει αναρτηθεί στο Internet και γενικότερα δεν έχει προωθηθεί σε κανένα άλλο Μέσο Μαζικής Ενημέρωσης.

Τα παρακάτω ισχύουν ΜΟΝΟ για όσους συμμετέχουν στο THESS MUSIC FILM? FESTIVAL μέσω ΚΛΗΡΩΣΗΣ. Δεν ισχύουν για όσους συμμετέχουν στο Φεστιβάλ με μουσική ταινία που έχουν ήδη γυρίσει. 
Α4. Η ομάδα Κινηματογραφιστών αποτελείται από 3 τουλάχιστον άτομα, τα οποία μπορούν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της παραγωγής μιας ταινίας βίντεο και να συνεργαστούν αρμονικά με το επιλεχθέν Μουσικό Σχήμα ή μουσικό και τον Φωτογράφο. Το ΠΕΙΡΑΜΑ και το Φεστιβάλ δε φέρουν καμία ευθύνη συντονισμού των ομάδων μεταξύ τους. Η εμπλοκή τους περιορίζεται στη διεξαγωγή της Κλήρωσης και ΜΟΝΟΝ.

Α5. Μετά τον καθορισμό των ομάδων εργασίας (ομάδα Κινηματογραφιστών-Μουσικό Σχήμα-Φωτογράφος) ορίζεται ΕΝΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ (group leader) για την επικοινωνία της Οργανωτικής Επιτροπής του Φεστιβάλ με την ομάδα εργασίας, την προσκόμιση των απαραίτητων εγγράφων, καθώς και για τη διευθέτηση οποιωνδήποτε ζητημάτων μπορεί να προκύψουν. 

Α6. Ο εκπρόσωπος (group leader) κάθε ομάδας υποχρεούται να εξασφαλίσει και να αποκτήσει το σύνολο των δικαιωμάτων πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας και λοιπών δικαιωμάτων επί του συνόλου του υλικού (εικόνες, φωτογραφίες, μουσικές συνθέσεις, ηχογραφήσεις, παραστάσεις, εμφανίσεις ατόμων, κλπ.) που ενσωματώνεται στην ταινία που θα παράξει η Ομάδα.

Α7. Η υποβολή της Αίτησης Συμμετοχής συνεπάγεται την πλήρη, ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των Όρων Συμμετοχής και της Διαδικασίας που περιλαμβάνονται στην ιστοσελίδα του ΠΕΙΡΑΜΑΤΟΣ.
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι τεχνικές προδιαγραφές ισχύουν για όλους τους συμμετέχοντες.

Β1. Το μουσικό έργο, και κατ’ επέκταση η ταινία έχει διάρκεια 2-7 λεπτών με προσθήκη μέχρι 30 δευτερολέπτων για τίτλους τέλους. 

Β2. Ο υποτιτλισμός της ταινίας με αναφορά στο μουσικό σχήμα και τον τίτλο του τραγουδιού γίνεται 2 φορές κατά τη διάρκεια της ταινίας, κατά τα πρώτα 20 δευτερόλεπτα στην αρχή και λίγο πριν το τέλος. 
Β3. Το λογότυπο του SOUND STORIES - THESS MUSIC FILM? FESTIVAL θα φαίνεται καθόλη τη διάρκεια της ταινίας στο πάνω δεξιό μέρος της οθόνης με τη δοθείσα μορφή και δεν έχουν υποστεί καμία γραφιστική ή άλλη επεξεργασία και αλλαγή.

Β4. Το μουσικό σχήμα ή ο μουσικός πρέπει να εμφανιστεί στην οθόνη έστω και για μία σεκάνς.

Β5. Κινούμενα Σχέδια (Animation) και άλλα ειδικά εφέ επιτρέπονται, αλλά πρέπει να έχουν δημιουργηθεί από την ομάδα εργασίας και όχι από τρίτους.
Β6. Σε περίπτωση που για την ολοκλήρωση της ταινίας σας σας παραχωρήθηκε από άτομο, εταιρεία ή οργανισμό χώρος ή εξοπλισμός και μόνο, είναι θεμιτό να τα αναφέρετε ως “ευχαριστήρια” στους τίτλους τέλους της ταινίας τηρώντας πάντα το χρονικό πλαίσιο των 20 δευτερολέπτων. Οποιαδήποτε ταινία αναφέρει χορηγούς απορρίπτεται. Απαγορεύεται αυστηρά οποιαδήποτε αναφορά που προσιδιάζει με χορηγία καθώς και η γκρίζα διαφήμιση κάποιου προϊόντος ή υπηρεσίας – ακόμα και στους ΥΠΟΤΙΤΛΟΥΣ. ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση που απαιτείται στην ταινία σας η παρουσία προϊόντων είναι απαραίτητο το λογότυπο της εταιρείας να έχει αφαιρεθεί ή να έχει μπει θαμπή φάσα / πλαίσιο κατά το μοντάζ ώστε να μην φαίνεται. Ταινία που δε συμμορφώνεται ως προς αυτόν τον όρο απορρίπτεται.

Β6. Όλες οι ομάδες πρέπει να καταθέσουν ή να αποστείλουν στο ΠΕΙΡΑΜΑ μέχρι 24/3/11:

· ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (κατά ομάδα ή κατ’ άτομο αναλόγως της κατηγορίας).

· αντίγραφο καταθετηρίου κόστους συμμετοχής* ΕΚΤΟΣ από τα μουσικά σχήματα ή τους μεμονωμένους μουσικούς, τα οποία περνούν από έγκριση και ανακοινώνονται όσα προκρίνονται στις 28/3/11, οπότε και καταθέτουν το κόστος συμμετοχής από 28/3/11 έως1/4/11.

Β7. Όλες οι ομάδες που θα σχηματιστούν μετά την κλήρωση, αποτελούμενες από τους κινηματογραφιστές, το μουσικό σχήμα και τον φωτογράφο πρέπει να καταθέσουν μέχρι τις 10/4/11:

· ΜΟΥΣΙΚΟ ΒΙΝΤΕΟ ΜΕ ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΙΧΟ σε μορφή UNCOMPRESS QUICK TIME VIDEO FILES ή

     UNCOMPRESS AVI VIDEO FILES σε δύο αντίγραφα**

· ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ Ο ΜΟΥΣΙΚΟΣ Η ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ (διάρκειας 3-5 λεπτών που μπορεί να περιλαμβάνει συνεντεύξεις, κείμενα, προβες κλπ.)

· ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ, 3 ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ (CD) ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΣΤΑ 150DPI.

· Ατομικές φωτογραφιες (passport size) όλων των μουσικών, των κινηματογραφιστών και των φωτογράφων.

· Σύντομα Βιογραφικά όλων των συντελεστών, 30-50 λέξεις.

· Περίληψη της ταινίας.

· Έγγραφα παραγωγής***.

* το κόστος συμμετοχής για κάθε ομάδα κινηματογραφιστών και για κάθε μουσικό σχήμα είναι 30 ευρώ. Για κάθε φωτογράφο είναι 10 ευρώ.

**σε διαφορετική περίπτωση η διοργάνωση του Φεστιβάλ δε φέρει καμιά ευθύνη για απώλεια ή βλάβη του παραδοθέντος DVD. Eίναι δυνατό να παραδοθεί και σκληρός δίσκος, ο οποίος όμως δεν επιστρέφεται. 

***τα έγγραφα παραγωγής είναι ένα σύνολο υπεύθυνων δηλώσεων που θα πρέπει να υπογραφούν από τα μέλη κάθε ομάδας. 

Β8. Καταλληλότητα ταινιών: (ΠΡΟΣΟΧΗ) 
Δεν θα γίνουν δεκτές ταινίες οι οποίες: παραβιάζουν τα δικαιώματα τρίτων, δεν είναι κατάλληλες για έκδοση (ανήθικες ή απρεπείς) ή περιέχουν ανήθικο ή πορνογραφικό υλικό, περιέχουν συκοφαντικές ή δυσφημιστικές δηλώσεις για οποιονδήποτε άνθρωπο, εταιρία, οργανισμό ή οντότητα, παραβιάζουν την ιδιωτικότητα ή άλλα δικαιώματα οποιουδήποτε ατόμου, εταιρείας ή οντότητας, παραβιάζουν με οποιοδήποτε τρόπο ισχύοντες νόμους και οικειοποιούνται παρανόμως κάποιο διακριτικό γνώρισμα, σήμα, ή άλλο στοιχείο ή δικαίωμα πνευματικής ή βιομηχανικής ιδιοκτησίας (διαφορετικό από αυτό που ανήκει στην ομάδα του και/ή στο SOUND STORIES - THESS MUSIC FILM? FESTIVAL). 
Όλες τις πληροφορίες, τις φόρμες αιτήσεων, τις ανακοινώσεις βραβείων και τα νέα του SOUND STORIES - THESS MUSIC FILM? FESTIVAL μπορείτε να τα λαμβάνετε από την ιστοσελίδα του ΠΕΙΡΑΜΑτος www.peirama.gr μετά τις 30/1/11. 

